

# 占占占, 摊位摆到马路中间 堵堵堵, 三年多没一天不堵

菏泽一车流量集中路口, 三排摊点阻死交通, 来往车辆到此“龟速”前行

本报菏泽7月23日讯(记者 周千清) 在淮河路与光明路交叉口东侧, 一菜市场“盘踞”在淮河路中间。而淮河路是连接广州路与上海路的主干道, 也是附近工厂工程车辆进出的主要通道。位于路中间的集市, 使得这个路口天天堵车。

23日上午9时, 淮河路与光明路交叉口东侧的菜市场人声鼎沸。水果、鱼、熟食等摊点繁多, 各种时令蔬菜一应俱全; 马庄村、琵琶李村、西高庄村、西王堂村等附近居民都来此赶集。讨价还价声将汽车的鸣笛声淹没。

这个市场从交叉口沿淮河路向东延伸约200米, 路两侧不仅排列着各种摊点, 而且路两边简易搭建的台子向路中间延伸, 南北两侧各延伸一米左右, 在路中间还有一排摊点。

三排摊点, 将原本宽约10米的淮河路分为两个车道, 仅有宽约4米的一侧路面可供大型工程车缓缓移动。

记者注意到, 此处除了住宅, 还有大型工厂, 运载水泥、沙子的重型车辆不时从此经过, 而阻塞的道路却让重型车辆难以通行。除了工程车, 私家车、出租车, 13路公交车也从此通行, 车流量非常大。

“这个市场3年前已经有了。”在路口附近卖熟食的张师傅告诉记者, 每天凌晨三四点钟便有摊贩来此占位经营, “这儿是交叉路口, 人流量大, 而且路口西侧的一商业广场, 吸引了很多市民前来休闲玩耍, 带动了此处经营的繁盛, 所以市场发展越来越大”。

“每天早晚都有管理人员维持秩序, 但是依然堵车。”一位卖煎饼的小贩称, 堵车最严重的时候是下午5时到7时, “每次堵车的时候, ‘车龙’能排上好几公里。”

23日上午11时, 市场上人流渐渐散去, 但是道路依然不畅, 由西向东的重型卡车与由东向西的私家车挤在路一边, 一边吆喝路边的人避让, 一边缓慢前行。



▲马路两边及路中间的三排摊位, 将宽约10米的淮河路分成两部分。

▶附近工厂的大型工程车, 勉强从此“挤”过。

本报记者 周千清 摄



## 免费服务不免责, 造成损失仍要赔偿

一销售人员为消费者免费修裤脚, 烫出小洞, 赔人新裤

本报菏泽7月23日讯(记者 董梦婕 通讯员 李艳梅 张翠)

服装店提供免费修改裤脚服务, 却在熨烫时将裤脚烫了一个小洞, 消费者坚持换新, 商家却觉得免费服务不应承担过错责任。经调解, 最终消费者获得一条新裤。

18日, 消费者李先生在牡丹商业步行街某服装店, 购买了一条售价180元的男裤, 试穿后发觉裤腿过长, 销售人员当即表示店内可提供免费修改裤脚服务, 李先生于是放心付了款, 双方一同

量好裤腿尺寸后进行裁剪。“裤脚裁剪的长短很合适, 但是销售员熨烫时将裤脚烫出一个小洞, 我提出换一条, 销售员说烫出的小洞不明显, 不予以更换。”李先生说, 不想要一个破损的裤子, 但是销售人员说烫出的小洞在裤脚上, 且不明显并不影响正常使用, 拒不给换新。

双方协商未果。19日, 李先生只好打12315投诉, 要求商家承担赔偿责任。接到申诉后, 牡丹区工商分局消费者协会工作人员经核

认定消费者反映情况属实, 立即安排工作人员进行调解。

“目前许多服装店、鞋店都为消费者免费提供修改裤脚、修袖口、修鞋、存包等服务, 但是免费服务并不免责, 造成损失依旧要赔偿。”牡丹区工商分局消费者协会工作人员程雷介绍说, 根据《中华人民共和国消费者权益保护法》有关规定, 经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求, 商家应该为消费者更换一条新裤子。

## 不让电玩游戏毁了孩子的暑假 菏泽查处两“黑”电玩店

本报菏泽7月23日讯(记者 李德领) 近日, 菏泽市文化市场综合执法局接到举报, 称在西关体育场内有“黑”电玩店, 担心过暑假的孩子沉迷于游戏。该局对这两家电子游艺场所依法查处并将其取缔。

接到举报后, 菏泽市文化市场综合执法局联合牡丹区文化市场综合执法局、牡丹区公安局南城派出所执法人员, 对两家无证照电子游艺场所进行查处, 检查时发现有一电子游艺室摆

放7台游戏机, 其中该场所4人涉嫌赌博行为, 另一家游艺室摆放4台游戏机。

执法人员对电子游艺机线路板全部拆除, 依法对该场所进行取缔。4名涉案人员和电子游艺室老板由牡丹区公安局南城派出所带走询问调查。

接下来, 菏泽市文化市场综合执法局将会同公安、工商等部门, 对全市电子游艺场所进行彻底清查, 严厉打击游艺娱乐场所违法经营活动。

**博智教育**  
PRIMUS EDUCATION

名师1对1 轻松提成绩

暑假辅导  
就选博智1对1

**成绩差、基础薄弱:** 夯实基础, 改进学习方法, 巩固基础, 提升学习能力!

**中等生:** 查漏补缺, 梳理完善知识体系, 强化做题技巧, 做好新知识衔接!

**尖子生:** 预习新知识, 课程拔高, 保持领先!



五年专注1对1权威辅导机构  
教育局正规注册, 注册号: 教民137170270000193  
上辅导就选正规辅导学校, 学习有保障!

银座校区: 和平路1225号 5035112 5038112  
香格里拉校区: 青年路625号 6161659 6161509

## 巨野县章缝镇: 建立“六位一体” 人口计生利导机制

本报巨野讯(通讯员 毕研良) 章缝镇党委政府不断创新人口计生利导机制, 目前逐步建立起了以奖励、优先、优惠、扶持、救助和保障为主的“六位一体”全方位覆盖的利导体系。

为适应新形势的发展需要, 章缝镇党委政府不断延伸和丰富人口计生利导内涵, 让更多优惠政策惠及民生。先后出台了《关于建立和完善人口和计生利导机制的实施意见》、《关于进一步完善人口和计生利导机制的实施办法》等文件, 要求镇直部门和各村在推进“少生快富”工程中, 遵循宜种则种、宜养则养、宜加则加、宜工则工、宜商则商、群众自愿的原则, 加大奖励激励力度。同时, 为符合条件的计生家庭无偿提供或置换土地, 免费提供种苗和技术帮扶, 优先协调资金。目前, 全镇育龄群众的幸福指数不断提升, 已有680多个计生家庭脱贫致富上了小康路。